

## **Волонтерские акции.**

В целях успешного взаимодействия детей посредством добровольного вовлечения в совместную общественно-полезную деятельность трудовой отряд подростков традиционно проводит волонтерские акции.

Обучающиеся и студенты провели акцию по очистке от бросового мусора территории дома известного Нешканского каюра Михаила Тынетегина. Михаил Супович является Почётным жителем Чукотского АО, более 10 раз принимал участие в ежегодной традиционной гонке на собачьих упряжках «Надежда».



## Волонтерские акции 2020

07.07.2020 17:14 - Обновлено 07.07.2020 17:19

---

